



**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích**  
**Pedagogická fakulta - děkanát**

Jeronýmova 10, 371 15 České Budějovice, ☎ 387 773 020, fax: 387 312 194  
e-mail: [dekanat@pf.jcu.cz](mailto:dekanat@pf.jcu.cz)

Jihočeský kraj - Krajský úřad  
hejtman

Mgr. Jiří Zimola,  
hejtman Jihočeského kraje  
U zimního stadionu 2  
České Budějovice

Došlo dne: 11. 08. 2011

Č.j.: .....  
K vyřízení: *J. Zimola*

V Českých Budějovicích 5. srpna 2011

Vážený pane hejtmane,

obracím se na Vás se žádostí o finanční podporu spolufinancování projektu, který připravuje Katedra matematiky Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích ve spolupráci s Institutem didaktiky matematiky Johannes Kepler Universität Linz.

Projekt má název „Jak zvýšit zájem středoškolských studentů o matematiku – výměna zkušeností a hledání nových cest“ a bude podán do operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 (Cíl EÚS AT-ČR), prioritní osa 1 – Socioekonomický rozvoj, cestovní ruch a transfer know-how, oblast podpory - Rozvoj lidských zdrojů, trh práce, vzdělávání a kvalifikace.

Projekt je podrobněji popsán v příloze této žádosti.

Vedoucím partnerem projektu bude Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, partnerem projektu Johannes Kepler Universität Linz. Dvě třetiny poskytnutých finančních prostředků a projektových aktivit bude náležet Jihočeské univerzitě, jedna třetina poskytnutých finančních prostředků a projektových aktivit Univerzitě v Linci.

Projektovým manažerem české části projektu je RNDr. Jan Zahradník, na rakouské straně je to Prof. Markus Hohenwarter.

Projekt bude zahájen 1. ledna 2012 a bude ukončen 30. září 2014, bude tedy trvat 33 měsíců.

Celkový objem finančních prostředků, o které se oba partneři ucházejí, je 220 000 EUR, z toho podíl Jihočeské univerzity je 145 000 EUR. Vzhledem k tomu, že na české straně je povinnost spolufinancovat projekt deseti procenty nákladů, připadá na Pedagogickou fakultu 14 500 EUR, což je podle kurzu eura a koruny 320 000 – 350 000 Kč. Tyto prostředky musí Pedagogická fakulta najít ve svých rozpočtech na příslušné roky.

Žádám Jihočeský kraj o příspěvek na toto spolufinancování tohoto projektu s tím, že podle mého názoru zapadá do vzdělávací koncepce Jihočeského kraje, ve které je jasně

deklarovaný zájem o zvýšení počtu absolventů technických oborů jak na středoškolské, tak na vysokoškolské úrovni.

To je však bez zvyšování zájmu studentů o matematiku velmi těžko realizovatelné.  
Děkuji Vám za pozornost věnovanou mé žádosti.

S pozdravem



Mgr. Michal Vančura, Ph.D.  
děkan Pedagogické fakulty JU